

车出事了,能凭停车发票找停车场吗?

能!虽然多家停车场发票一样,只有市公共停车管理处的章,但可查询

记者 吴辉 摄影 周迎

日前有市民向本报反映,从市区大多数停车场取得的停车发票,上面统一印有“镇江市公共停车管理处发票专用章”,而真正使用这些发票的单位并非市公共停车管理处,而是各个具体的单位,这样的做法是否合理?



管理处:发票在管理处都有登记

上述市民认为,自己是在某停车场停车后发现车身有个小的划痕,于是想找该停车场协商解决,可翻开车上的储物箱,发现里面有十几张停车票,而盖章的单位都是“镇江市公共停车管理处”。

这些停车发票是来自市区的多家停车场,到底是哪一张就无法分清楚。

对此,市公共停车管理处主任蒋展伟说,之所以这样处理是为了统一监管的需要,另外,停车发票在市公共停车管理处都

有登记,如市民有需要,可以带发票到市公共停车管理处查询。

根据我市2013年出台的《镇江市市区机动车停车场管理办法》第一章第四条规定:镇江市城市管理部门(以下简称市城管部门)是市区机动车停车场管理的行政主管部门,负责政府投资建设的公共停车场和城市道路临时停车泊位的管理;负责对政府融资建设的以及社会经营性停车场的监督管理;参与市区停车场建设的规划、工程验收等工作。机动车停车场日常监督管理

的具体工作由镇江市公共停车管理处负责。

同时,《办法》第六章第三十四条规定:经营性停车场一律使用税务部门监制的收费票据。市公共停车管理处受市地税局的委托,负责税务收费票据的统一发放管理和税款的代征代缴工作。道路临时停车泊位统一使用财政部门监制的收费票据。由市公共停车管理处统一领取、发放和代缴。市公共停车管理处应当对收费票据使用管理情况实施监督检查。

地税:或将提供更便民查询

停车发票上的发票专用章都盖“镇江市公共停车管理处发票专用章”,这样的做法是否合理呢?

市地税局征科处相关负责人介绍,为加强税收委托代征管理,规范委托代征行为,降低征纳成本,根据镇江市人民政府《关于印发镇江市市区机动车停车场管理办法》(镇政规发

〔2013〕3号文件精神要求,我自2013年7月1日起,市公共停车管理处受镇江地税局的委托,负责市区停车场税务收费票据的统一发放管理和税款的代征代缴工作。此举符合《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》及国家税务总局《委托代征管理办法》的相关规定。

该负责人说,机动车停车发票上只印有“镇江市公共停车管理处发票专用章”是符合规定的,具体的发票使用单位也可以在发票上加盖本单位的发票专用章。

但是针对市民反映的情况,地税部门将与市公共停车管理处协商,提供更加方便的发票查询方式。

巧!情系军营高校学子携笔从戎 祖孙三代同当装甲兵

本报讯 京口区健康路街道应征青年魏苏闽近日来到京口区征兵办,领取了一套陆军新兵服装并当场试穿,在陪同前来的父亲魏建平提示下,他向工作人员行了个还不太标准的军礼,引得大家都笑了起来。即将踏入军营到某装甲旅服役的魏苏闽来自军人世家,爷爷、父亲都参加过军,巧的是,祖孙三代在我军陆军装甲兵种当兵。

爷爷魏春儿,1955年从农村参军到南京军区某坦克营服役,因表现良好,于1958年被推荐到山西省大同市装甲兵工程学院学习,1963年转业到国家林业部工作。后又请求参与支援东南沿海地方经济建设,主动到福建

省林业局工作,直至退休返回镇江。

受父亲影响,儿子魏建平也踏上军人的旅程,在1989年到山东省某坦克旅当兵。当时,我国西南边界地区不太安宁,可魏春儿支持魏建平参军报国,说捍卫祖国领土完整,守好国门是有志青年的职责和义务。魏建平到部队后,苦练过硬的军事本领,第二年便入了党,还被任命为某坦克连长,曾参加过部队某大项军事演习,荣立三等功。1992年他退出现役,被安置到银行工作。

二十多年过去了,自小就听爷爷、父亲讲部队故事长大的魏苏闽,对军营有种特殊的感情,

听得最多的就是“当兵一次,受益一辈子”这句话。虽然他今年参加高考并被录取为一名高校新生,但携笔从戎到部队这个大熔炉锻炼一直是他多年的梦想。2014年夏秋季征兵刚开始,当时还处于高考复习紧张阶段的魏苏闽得知消息,在征得家人同意后,他在全国征兵网上报了名。经过体格检查、政治审查等层层选拔,他成为一名光荣的解放军战士。

无巧不成书的是,京口区征兵办按兵种去向,无意中让魏苏闽分配到某装甲旅服役。爷爷魏春儿得知孙子也将到装甲兵部队去当兵非常高兴,感叹道:“祖孙三代参军,前后都分配到同属一个军兵种,真是缘分啊。”老人嘱咐孙子,到部队一定要干出成绩来。

(李学军 许朝宏 沈春来)

三天的盘点只坚持了一天 五星电器已开门营业



本报讯 “我们昨天(13日)就开始营业了,盘点结束了。”昨天上午,镇江五星电器工作人员打电话告诉记者。

12日,五星电器位于中山桥附近的门店宣布“三季度盘点,暂不营业”。预计3天的盘点只用了1天,13日五星电器就开门营业了。昨天上午11点15分,之前接受采访的五星电器倪姓工作人员打电话给记者,称13日他们就开始营业了。当记者问及为何当初预计3天的盘点1天就结束时,对方欲言又止,之后便挂了电话。

随后记者再次拨打了这位倪姓工作人员的电话,对方没有接听。于是记者又发了一条短信给这位工作人员,希望就此事进一步进行采访,以便就“闭店盘点之事”给读者一个合理的解释。直到发稿前,这位倪姓工作人员既没有回短信,也没有和记者联系。

昨天下午,记者赶到五星电器位于中山桥、九里街、梦溪广场的三个门店,三个店均已正常营业。

其实,在12日闭店盘点的并非仅仅只有镇江五星电器。13日,《江南晚报》刊登了《无锡五星电

器突然闭门盘点 是否易主引热议》;文中表示,今年6月即有媒体曝光,称百思买在华业务多年“水土不服”后,有意以3亿美元的代价出售五星电器,并聘请了全球知名投行美银美林为其评估各种选择以及海外资产组合。不过,此说法当即遭到五星电器的否认。之后再次传闻同样是百思买真的把五星卖了,国美可能接盘。9月10日江苏五星电器有限公司才发布声明辟谣,并指责在国庆大促销的紧要关头这样别有用心、已经严重干扰了五星电器的正常经营,破坏了五星的商誉和消费者对五星的信心。

同一天,《成都商报》也刊登了《成都五星电器7店闭门 疑传3亿整体出售》的文章。

14日,《江南晚报》又刊登了《无锡五星电器闭门续:已开门营业为国庆大促做准备》。看来在13日开门营业的也并非只有镇江五星电器。(记者 吴辉)



13日本报报样

花坛没人管,长满野草;居民种蔬菜,岂是良策? 志愿者为东吴路74号大院“整容”

本报讯 “原来里面长的全是野草,有半人高。后来大家把草拔了种菜,种了五六年了。”在东吴路74号大院,夏女士见到古城社区工作人员带着志愿者们来清理花坛,主动将几个小茄子拔下来。昨天,市出入境检验检疫局的志愿者们带着工具,进入大市口街道古城社区,参加“建设美丽家园,党员进社区”活动。

昨天下午3点,太阳突然辣了起来。来自市出入境检验检疫局的十几名志愿者与古城社区工作人员一起来到了东吴路74号大院,分发好铁锹、手套、塑料桶,大家开始清洁社区卫生。最显眼的是大院中的花坛,里面种满了茄子、青椒等蔬菜。

社区党支部书记王文俊介

绍,这个大院是没有物业的老小区,里面住着近170户居民,卫生状况一直不太好,很多人在花坛里种菜。早在10天前,网格员就通知各家,社区要来清理花坛。

看着蔬菜被志愿者们拔掉,几位居民聚在一起,谈起了小区卫生。在此居住了十几年的夏女士说,为了文明城市创建,把蔬菜拔掉是应该的,他们会积极配合。同时,居民们也希望老小区内的路面、下水管道等硬件设施能在文明城市创建中得到改善。

古城社区主任孙健介绍,这阵子,社区的结对单位陆续来参与志愿者活动,形成了上下联动的工作模式,居民们对文明城市创建的知晓率越来越高。

(记者 王露)

